

感恩

來自病患與家屬的溫馨回饋

的足跡...

臺北慈院

感謝安寧病房醫療團隊醫師與護理人員細心的照顧，減輕母親生病之疼痛，也感謝醫師與護理人員能夠體諒，讓我能帶母親提早出院，母親回家後親口說「很高興回到家了！」

母親在回家數日後靠在我懷裡安詳離去，當下的心情雖然很痛苦很難過，不過很感謝醫師與護理人員您們同意讓母親在真正清醒狀況下回家，而不是在彌留之際下才回到家。母親在助念之後是帶著笑容，似乎告訴我及兄弟們她是很高興的。

所以，很謝謝您們，也自此相信人如要往生前，真的比我們還清楚，清醒回家是令其高興歡樂之事，母子連心是有的確確存在的，謝謝。

梁小姐

我代表家母由衷的感謝臺北慈院神經內科蘇裕欽醫師，家母因身體不適於臺北慈院掛急診，得知病情會因為姿勢性造成低血壓且呈現暈眩、無法站立，這種狀況非常棘手，我哭求蘇醫師給母親住院，因為當時我無力照顧媽媽；次日，醫師告訴我他聽到我的話很難過，會竭盡所能為家母醫治。

他是一位受證的醫師，慈悲善良顯露無遺，每次看到醫師到病房巡視關懷，甚至假日值班也親自來病房了解狀況，也幫我們排上復健課，但是家母年歲已大，進步速度緩慢，不過心情是平靜的，因為我碰到好醫師，他的專業及負責久久讓我感動不已，也讓我體會助人的重要，這次母親住院有別以往，將是我人生新面臨的課題，感謝貴院的傾聽，再次感恩蘇醫師。

楊小姐